
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah : SD al-Rasyid Pekanbaru 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

Kelas  : VI 

Tema  : Animals Stories 

Sub Tema  : Describing Animlas 

Pembelajaran  :  3 

Alokasi Waktu :  1x 10 Menit  

 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

  

Pada akhir pembelajaran, siswa dapat : 

1.Menyebutkan nama dan sifat hewan dengan ucapan dan lafal yang benar. 

2. Menjawab pertanyaan dari teks cerita dengan cepat dan tepat.  

 

B. Langkah-langkah Kegiatan  Pembelajaran : 

Pertemuan 1 

 

No Langkah-Langkah Pembelajaran Aloaksi W aktu 

1. Pendahuluan : 

✓ Mengucapkan salam pembuka 

✓ Menyapa siswa  dengan sapaan bahasa Inggris” 

Hello, How are you? 

✓ Berdoa sebelum memulai pembelajaran 

✓ Memeriksa kehadiran siswa 

✓ Memberikan semangat melalui yel-yel 

 

 

 

2 Menit 

2. Kegiatan inti : 

✓ Peserta didik diminta mengamati gambar yang ada 

di layar, tentang ciri-ciri fisik hewan. 

✓ Peserta didik diminta mendengarkan penjelasan 

tentang kosa kata yang berhubungan dengan ciri 

fisik hewan dan ikut mengulang bacaan guru. 

✓ Peserta didik diminta dengan mengamati dan 

mendegarkan dengan cermat penjelasan tentang 

cara bertanya dan memberikan informasi tentang 

fisik hewan. 

✓ Peserta didik diberikan stimulus untuk bertanya  

tentang materi yang disampaikan. 

✓ Peserta didik yang lain diberikan kesempatan untuk 

menjawab pertanyaan dari rekan sejawatnya. 

✓ Guru melengkapi dan menyempurnakan jawaban 

dari peserta didik. 

✓ Untuk melihat sejauh mana pemahaman siswa, 

Guru meminta siswa menjawab secara lisan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  Menit 



pertanyaan yang ada di buku  pegangan siswa 

halaman 34. 

 

3. Penutup 

✓ Guru memberikan umpan balik terhada siswa 

berupa penugasan di buku pegangan siswa halaman 

36. 

✓ Pembelajaran ditutup dengan mengucapkan 

Hamdallah dan salam. 

 

 

1 Menit 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

✓ Penilaian pengetahuan berupa teks tertulis, teks lisan  dan observasi terhadap 

keaktifan, partisipasi peserta didik dalam merespon pembelajaran. 

✓ Penilaian keterampilan berupa  unjuk kerja dan portofolio. 

 

 

 

 

Mengetahui,         16 Juli 2021 

Kepala Sekolah 

 

 

Pupung Safari Muslim       Siti Julaiha, S.Pd 

  

 

 


